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Nr. 49                                                                                                                          07.12.2019 
 

 
Schlossweihnacht: Grußwort von 1. Bürgermeister Gerhard Martin 
 

 

Alle Lichter, die wir anzünden, zeugen von dem  

Licht, das da erschienen ist in der Dunkelheit.“ 

(Friedrich von Bodelschwingh) 

 

 

Liebe Mitbürgerinnen und Mitbürger, 

liebe Gäste! 

Jede Zeit hat ihre eigene Art und Weise, sich zu besinnen, sich zu freuen und dieser Freude auch Aus-

druck zu verleihen. Gerade in der hektischen Vorweihnachtszeit sollten wir alle privaten und beruflichen 

Herausforderungen des Alltags für kurze Zeit hinter uns lassen und uns auf das bevorstehende Fest 

einzustimmen. 

Bereits zum elften Mal findet vor der prachtvollen Kulisse des Kurfürstlichen Schloss die Rainer 

Schlossweihnacht statt.  In über 40 weihnachtlich geschmückten Verkaufsständen werden zahlreiche 

künstlerische und handwerkliche Arbeiten angeboten. Ein vielfältiges kulinarisches Angebot lädt zum 

Verweilen ein. Ein weiteres Highlight ist die liebevoll gestaltete Krippenausstellung, die im Schlosssaal 

zu bewundern ist. Die kleinen Besucher können sich auf ein zauberhaftes Märchenzelt freuen. Durch 

das vielseitig gestaltete Bühnenprogramm erleben Sie stimmungsvolle Impressionen. Genießen Sie die 

Zeit für ein Stück Gemeinsamkeit und Augenblicke der Freundschaft. 

Viel Zeit und Mühe steckt in den Vorbereitungen zur Schlossweihnacht. Mein Dank gilt allen Beteiligten 

und Helfern, ohne deren Engagement und Kreativität dieser Weihnachtsmarkt nicht realisierbar wäre. 

Den Besuchern wünsche ich einen angenehmen Aufenthalt und eine stille, besinnliche und von Vorfreu-

de auf das Weihnachtsfest erfüllte Adventszeit. 

 

 

 

Gerhard Martin 
1. Bürgermeister 

 

Mitteilungsblatt 
der Stadt Rain 

Geschäftszeiten Rathaus: 
Montag bis Freitag 8.00 bis 12.30 Uhr 
Montag bis Donnerstag 14.00 bis 16.00 Uhr 
Bürgeramt: Donnerstag bis 18.00 Uhr 
Telefon 09090/703-0, Fax 09090/703-139 
E-Mail-Adresse: info@rain.de 
http://www.rain.de 
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Veranstaltungen 
Sie interessieren sich für Veranstaltungen in Rain? Dann besuchen Sie unsere Website. Unter 
www.rain.de/Aktuelles/Veranstaltungen finden Sie unseren täglich aktualisierten Veranstaltungs- 
kalender. Schauen Sie doch mal Rain! 

 
Bekanntmachung einer Sitzung der Schulverbandsversammlung 
Am Mittwoch, 11. Dezember, 14:00 Uhr, findet im kleinen Sitzungssaal des Rathauses Rain eine Sit-
zung der Schulverbandsversammlung Grundschule statt.  

Tagesordnung: 
Öffentlicher Teil: 
1. Bekanntgabe der Bündelausschreibung Strom (01.01.2020 – 31.12.2022) 

Ein nichtöffentlicher Teil schließt sich an. 
 

Bürgerversammlung 2019 in Sallach 
Am Montag, 09.12.2019, findet die diesjährige Bürgerversammlung im Feuerwehrhaus Sallach statt. 
Beginn ist um 20 Uhr. 
 

Jahreskarten für das Hallenbad – auch als Geschenk geeignet  
Schwimmen Ihre Kinder oder Angehörigen gerne? Ab sofort sind die Jahreskarten für 2020 an der Kas-
se des Hallenbades erhältlich.  

 
Kurzparkzonenregelung auch während der Schlossweihnacht  
Aufgrund den Erfahrungen der vergangenen Jahre weisen wir die Besucher des Weihnachtsmarktes auf 
dem Schlossplatz darauf hin, dass sich die Parkplätze in der Schlossstraße und Bürgermeister-Bleimayr-
Straße in einer Kurzparkzone befinden. Werktags bis 18.00 Uhr und samstags bis 13.00 Uhr gilt eine 
Parkscheibenpflicht. Die Parkdauer beträgt max. 2 Stunden. Bitte parken Sie im Interesse der Fußgän-
ger nicht auf den Gehwegen, um eine gebührenpflichtige Verwarnung zu vermeiden. Ebenso ist ein Par-
ken in zweiter Reihe nicht erlaubt, da die Durchfahrt für ein Rettungsfahrzeug gegeben sein muss. 

 
Beratungstag des VdK Ortsverband Rain   
Der VdK Ortsverband Rain bietet Beratungstermine im Rathaus Rain an. Die Beratung erfolgt für alle 
Mitglieder und Nichtmitglieder und umfasst auch die Funktion als Lotse. Dabei werden Kontakte zu an-
deren Organisatoren vermittelt. 

Bitte vereinbaren Sie über den VdK Kreisverband Donau-Ries, Telefon: 0906 / 3413 einen Termin mit 
Frau Ochwald. 

 
Ärztlicher Notfalldienst 
Feuerwehr und Rettungsdienst sind unter der gemeinsamen Notrufnummer 112 erreichbar. Der ärztliche 
Notfalldienst ist jetzt unter der bundeseinheitlichen kostenlosen Tel. 116117 erreichbar. 
Die bisherige Nummer des ärztlichen Bereitschaftsdienstes Bayern, ist weiterhin unter der Tel. 
01805/191212 (14 Cent pro Minute) erreichbar. Notdienst siehe GOIN-Bereitschaftspraxen 
www.goin.info/goin-bereitschaftspraxen/ 
 

Apotheken-Notdienst 
Ab 01.01.2014 gilt ein neuer Dienstplan mit geänderter Gruppeneinteilung der Apotheken in Asbach-
Bäumenheim, Burgheim, Donauwörth, Mertingen, Rain und Rennertshofen. Es erfolgt ein täglicher 
Dienstwechsel um 8.00 Uhr. 
Der Notdienstkalender ist im Internet unter www.lak-bayern.notdienst-portal.de abrufbar. Er ist 
außerdem täglich im Service-Teil der Donauwörther Zeitung veröffentlicht. 

http://www.goin.info/goin-bereitschaftspraxen/
http://www.lak-bayern.notdienst-portal.de/

